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Στα Δικαστήρια Θεσσαλονίκης: 
 

 
 

Δικαιότερο και αληθέστερο το Σύστημα της ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ. 
 

 Ημέρα Τρίτη και δεκατρείς του μηνός Ιανουαρίου 2004 «κρίθηκε, αποφασίσθηκε και 

δημοσιεύθηκε στη Θεσ/νίκη», από αρμόδια Δικαστήριά της, το «ξεφούσκωμα» του 
πολυδιαφημισμένου συστήματος ομάδος Ασφαλιστικών Εταιριών, γνωστού ως «Φιλικού 
Διακανονισμού», δια του οποίου μέρος συμμετεχουσών σ΄ αυτό ασφαλιστικές επιχειρήσεις 
αρνούνται να πληρώσουν αποζημιώσεις σε όσες Ασφαλιστικές Εταιρίες δε συμμετέχουν, αλλά 
αποζημιώνουν τους παθόντες ασφαλισμένους τους, προς άμεση εξυπηρέτησή τους και στη 
συνέχεια ζητούν όσα πλήρωσαν από τις υπόχρεες Εταιρίες, που, ούτως ή άλλως, όφειλαν να 
καταβάλουν τις ζημίες που προκάλεσαν ασφαλισμένοι τους. Με την επίκληση όμως του μεταξύ τους 
«συστήματος», αρνούνται την εκπλήρωση των συμβατικών τους υποχρεώσεων.  

 Από την παραπάνω πρώτη Δικαστική Απόφαση, υπ΄ αρ. 152/2004, σειράς άλλων δεκάδων που 

έχουν κατατεθεί κατά αρνούμενων να εκπληρώσουν τις υποχρεώσεις τους Ασφαλιστικών Εταιριών 
του «συστήματος Φιλικού Διακανονισμού» προς την «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ», που πλήρωσε τις 
απαιτήσεις των ασφαλισμένων της κατά των οφειλετριών (υπάρχουν και άλλες ασφαλιστικές 
επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο «σύστημα», αλλά πληρώνουν τις υποχρεώσεις τους) προκύπτει 
και βεβαιούται η ορθότητα της επιλογής μη συμμετοχής στην, ούτως ή άλλως, άκυρη συμφωνία 
μέρους ασφαλιστικών επιχειρήσεων και Ένωσής τους, άλλων αξιόπιστων και καλοπληρωτριών 
ασφαλιστικών επιχειρήσεων της χώρας και οι οποίες τελικά βγαίνουν πολλαπλά κερδισμένες, όπως 
στην περίπτωση αυτή η «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ». 

 Για μία ακόμη φορά η «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» φορά «γυαλιά» στην πονηρά ρυθμιζόμενη 

ασφαλιστική αγορά των ομάδων και ολιγοπωλίων! Και για μία ακόμη φορά, εκτίθεται και κρίνεται ένα 
σύνολο σοβαρών επιχειρήσεων της αγοράς αλλά και της Εποπτεύουσας Αρχής, που δέχεται και 
ανέχεται κάθε άκριτη μεθόδευση επιβολής στον ελεύθερο ανταγωνισμό, που πρέπει να υπάρχει 
μεταξύ των ασφαλιστικών επιχειρήσεων, προς όφελος του ασφαλιζόμενου και των δικαιούχων 
αποζημίωσης.  

 Πέραν των όποιων εσωτερικών τριβών του «συστήματος» ομάδος ασφαλιστικών επιχειρήσεων, 

που αφορά τις ίδιες, για το σύνολο των ασφαλιζομένων και των δικαιούχων αποζημίωσης, 
καταλυτική αξία έχει το δικαστικώς, πλέον, κριθέν γεγονός ότι, ορθά και νόμιμα, μπορούν να 
αποζημιώνονται από την Ασφαλιστική τους Εταιρία, είτε αυτή συμμετέχει είτε όχι, στο 
πολυδιαφημιζόμενο «σύστημα Φιλικού Διακανονισμού» και συνεπώς το «προτέρημα» αλλά και το 
δήθεν «κριτήριο» επιλογής Ασφαλιστικής Εταιρίας ως εκ της συμμετοχής της ή όχι, κατάρρευσε και 
ξεφούσκωσε άδοξα!  

 Πρόκειται για μία ακόμη μεγάλη επιτυχία της «ΙΝΤΕΡΣΑΛΟΝΙΚΑ» και προσφορά της στο 

ευρύτερο κοινωνικό σύνολο, αλλά και στην ελεύθερη λειτουργία του ανταγωνισμού, που αναζητούν 
όλοι οι ελεύθεροι πολίτες. 


